Test dig matematik

Ved hvert spgrgsmal kan kun veelges 1 svar.

1 [(1/4 +3/8= 4/12 5/8 4/8
2 |Lgsligningen: 8=-1+3c c=7/3 c=3 c=6
0
3 2,5 % af 200 g er det samme 25g 504 125g
som
Isolér V i udtrykket:
4| evop y=onp y-nrM vo P
n= M M c-p n-M
5 | Va4 af 200 er det samme som 25 % af 200 25 4 % af 200
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fflxx) = — d — z
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Det grafiske billede af ovensta- ‘ )
ende funktion er -
g |Losligningen: 3= 7+% «=8 Kan ikke <=7
X loses
fflxx) = 2xx + 3
9 | Heeldningskoefficienten i oven- 1 2 3
staende funktion er
4-12+45
10 B e— 31 il 1
Forkort mest muligt 12 +3 5 3
Hvilket tal er ikke et primtal
1113, 21, 19, 29, 31, 1 1 21 29
45
12 — 2,5% 22,5% 45%
Skriv 200 som procent
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